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平成25年9月吉日


中 六 町 青 年 会　

前夜祭について（お知らせ）

10月13日（日）の弥富神社例大祭を盛り上げるため、触れ太鼓の意味をこめて、下記のとおり前夜祭を実施させていただきます。

今年の前夜祭では青年会員はもちろん、区民の皆様、お子様に太鼓・鉦（かね）を叩いて頂こうと思っています。実際に秋祭りで使用する山車（祭車）を叩いていただけます。どなたでも、何歳の方でも、赤ちゃんでも体験していただけます。ご見学だけでも大歓迎です。例年当日に参加できない、十分に参加できなかったなどのお話もお聞きしますので、この機会にどうぞご参加ください。

記


日時 　平成25年10月12日 (土) 

 　　　16時～17時45分（雨天中止）

場所　平和の塔（くわしん弥富支店さん隣）


回覧








中　六　住民　各位








※翌日の本祭は中六町内を練り歩きます。





石取祭車（山車）が町内を練り歩く意味


お祭りの日は、ふだんは神殿の奥深く鎮座している神霊が、外に出てきます。神が出ますのは、神の威光を広く行き渡るようにするためです。本社から分けてもらった氏神の神霊を石取祭車（山車）に乗せて地域を練り歩き、氏子の幸せを祈り、災いを除いてもらうのが祭車を曳いて練り歩く意味です。また、鉦や太鼓を激しく叩きながら練るのは、石取祭車（山車）に乗った神霊の威光をさらに高めるために行われると考えられます。


中六町青年会　  











